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A Magyar Közlöny 2026/16. száma több, a lakosságot és a vállalkozásokat közvetlenül érintő gazdasági
és  közigazgatási  intézkedést  tartalmaz.  Az  alábbiakban  a  legfontosabb  változásokat  foglaljuk  össze
röviden, közérthetően.

1. Élelmiszer- és drogériai árintézkedések meghosszabbítása

19/2026. (II. 12.) Korm. rendelet

Az árkorlátozó intézkedések hatálya 2026. május 31-ig meghosszabbításra került. A rendelet nem vezet
be új árstopot, hanem a már meglévő szabályozási keretrendszert tartja fenn a veszélyhelyzeti jogrend
keretében.

Főbb pontok:  -  Új  termékkör nem kerül  bevezetésre.  -  Az árszámítási  szabályok nem változnak.  -  A
kereskedői kötelezettségek változatlanok maradnak.

A  hosszabbítás  célja  az  inflációs  nyomás  mérséklése  és  a  háztartások  mindennapi  kiadásainak
stabilizálása.  Ugyanakkor  középtávon  versenytorzító  hatásokat,  beszállítói  árrésfeszültséget  és
termékszerkezeti átrendeződést is eredményezhet a kiskereskedelmi piacon.

2. Nagyvárosi önkormányzati béremelési forrás

20/2026. (II. 12.) Korm. rendelet

A  30  000  fő  feletti  városok  az  önkormányzati  működési  támogatás  előző  évhez  viszonyított
növekményét kizárólag köztisztviselői béremelésre fordíthatják.

Fontos elemek: - Nem a teljes támogatás, hanem csak a növekmény használható fel. - A forrás más
működési kiadásra nem csoportosítható át. - A szabályozás csak a nagyobb városokra vonatkozik.

Az  intézkedés  célja  a  nagyvárosi  közigazgatás  működőképességének  stabilizálása,  a  fluktuáció
csökkentése és a szakemberállomány megtartása. Közvetetten javíthatja az ügyintézés gyorsaságát és a
vállalkozások számára fontos hatósági folyamatok kiszámíthatóságát.
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3. Mobilparkolási kényelmi díj eltörlése

21/2026. (II. 12.) Korm. rendelet

március 16. és május 1. között digitális mobilparkolás esetén nem számítható fel kényelmi díj az
egységes elektronikus értékesítési rendszeren keresztül.

Részletek:  -  Az  alap  parkolási  díj  változatlan  marad.  -  Az  intézkedés  kizárólag  digitális
(mobilalkalmazásos  vagy  online)  fizetésre  vonatkozik.  -  Időben  korlátozott,  veszélyhelyzeti  jellegű
szabályozás.

Az intézkedés közvetlen költségcsökkentést jelent a lakosság és a rendszeresen parkoló vállalkozások
számára, miközben bevételkiesést okozhat a mobilfizetési ökoszisztéma egyes szereplőinek.

4. Rendkívüli támogatás a távhőszolgáltatóknak

22/2026. (II. 12.) Korm. rendelet

A lakossági rezsivédelmi intézkedésekből eredő bevételkiesés kompenzálására rendkívüli, elszámolás-
alapú támogatási rendszer jön létre a jogosult távhőszolgáltatók számára.

Főbb jellemzők: - A támogatás nem automatikus, igazolt költségekhez kötött. - Nem haladhatja meg a
tényleges, igazolt nettó költséget. - Időben korlátozott stabilizációs eszköz.

Célja  az  ellátásbiztonság  fenntartása,  a  közszolgáltatói  likviditási  kockázatok  mérséklése  és  több
százezer háztartás energiaellátásának zavartalan biztosítása.

5. Fehér cukor importbejelentési kötelezettség

23/2026. (II. 12.) Korm. rendelet

A  fehér  cukor  importja  előzetes  bejelentési  kötelezettség  alá  kerül.  Az  importőröknek  adatot  kell
szolgáltatniuk a behozatal mennyiségéről, származási országáról és várható időpontjáról.

Fontos:  -  Nem  importtilalom.  -  Nem  vámemelés.  -  Nem  mennyiségi  korlátozás.  -  Adminisztratív
monitoring eszköz.

A szabályozás célja az élelmiszerpiac átláthatóságának erősítése és az esetleges piaci torzulások korai
felismerése.

6. Energetikai pályázati díjak

2/2026. (II. 12.) MEKH rendelet

1. 
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A  villamosenergia-hálózati  csatlakozási  és  betáplálási  kapacitások  pályázati  rendszerében  fizetendő
díjak pontosításra kerültek.

Díjtételek: - Dokumentációs díj: 200 000 Ft - Részvételi díj: 1 MVA alatt 1 000 000 Ft, 1 MVA vagy afelett 2
000 000 Ft - A részvételi díj nem visszatérítendő, eredménytelen pályázat esetén sem.

A cél  a  spekulatív  kapacitásfoglalások  visszaszorítása  és  a  valódi  beruházási  szándékkal  rendelkező
szereplők előnyben részesítése a szűkös hálózati kapacitások elosztásakor.

7. Hírközlési hálózati adatszolgáltatás módosítása

2/2026. (II. 12.) NMHH rendelet

Pontosításra kerül a nagy sebességű (100 Mbit/s) hálózat meghatározása, az adatszolgáltatói kör és a
mérési módszertan. A módosítás célja a lefedettségi adatok valósághűbbé tétele.

A  szabályozás:  -  egyértelműsíti  az  adatszolgáltató  fogalmát,  -  különbséget  tesz  vezetékes  és
mobilhálózati paraméterek között, - támogatja az uniós harmonizációt.

A pontosabb adatok elősegítik a célzott állami és uniós fejlesztési források hatékony felhasználását.

8. Frekvenciaszabályozási módosítások

3/2026. (II. 12.) NMHH rendelet

A Nemzeti Frekvenciafelosztási Tábla technikai frissítése és egyes új technológiák – például speciális
radar- és rendezvénytechnikai eszközök – szabályozási pontosítása történt meg.

A  módosítások  célja:  -  az  uniós  és  nemzetközi  harmonizáció  biztosítása,  -  a  frekvenciasávok
zavarmentes használatának fenntartása, - az új digitális és vezeték nélküli technológiák jogi keretének
megerősítése.

A frekvenciagazdálkodás stratégiai jelentőségű terület, amely közvetlenül befolyásolja a 5G, IoT és ipari
innovációs fejlesztéseket.

Összkép
A  2026/16.  szám  intézkedései  döntően:  -  rövid  távú  stabilizációs  lépések,  -  közigazgatási  és
energiaszektor-stabilizáló döntések, -  adatvezérelt  piacmonitoring eszközök, -  digitális és energetikai
infrastruktúrát érintő technikai pontosítások.

A részletes, rendszerszintű elemzés kizárólag PRO és BUSINESS előfizetők számára érhető el.
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Jogi nyilatkozat

Ez az összefoglaló a Magyar Közlöny 2026/16. számában megjelent jogszabályok közérthető kivonata.
Nem minősül jogi tanácsadásnak. Eltérés esetén az eredeti, hivatalos szöveg az irányadó.

Készült a lexplain.hu szerkesztősége által, közérthető jogi összefoglaló formájában.
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